

雪停风起，鹰城依然天寒地冻

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉，降雪告一段落，今起三天我市以多云或晴天为主，气温较低。

两场酣畅淋漓的降雪让鹰城

变成了一个冰雪世界，不少小伙伴感叹说，这才是最纯粹的冬天。据市气象台工作人员介绍，从1月5日20时至7日07时，我市普降大雪，市区降雪量8.5毫米、鲁山8.3毫米、宝丰7.3毫米、郏县7毫米、叶县7.4毫米、舞钢5.7毫

米。今起三天我市逐渐转晴，以多云或晴天为主，气温偏低。今天白天最高2℃，明天维持在3℃上下，后天维持在4℃左右。需要注意的是，受南下冷空气影响，今明两天风力较大，尤其

是今天，全市普遍有5级左右的西北风。

今天白天到夜里，多云转晴天，西北风5级左右，2℃至-8℃。明天，晴天间多云，西北风4到5级，3℃至-8℃。后天，晴天间多云，4℃至-8℃。

张大勇，老班长在找你

□记者 范丽萍

本报讯 “一晃这么多年过去了，我很挂念我这位兄弟，不知道他现在怎么样了。”昨天，家住鲁山县张官营镇吴营村的李永安向本报求助，想寻找他失联近30年的战友张大勇，完成团聚梦。

今年53岁的李永安说，1987年，他在武警某部11中队服役，驻守洛阳北的黄河铁路大桥，是班长。在那里，他遇到了同样来自平顶山的张大勇。由于刚刚从新兵连分配下来，张大勇有些不适应。李永安便手把手地教他擒拿格斗、单双杠。“为了提高训练成绩，我还时常陪他一起晚上‘出小操’，他特别能吃苦。”李永安回忆道，在一次打靶中，他因为多给张大勇发了一枚子弹，被队长发现狠狠批评。

1989年，李永安退伍，回到鲁山老家，从此便和张大勇断了联系。“这些年，我一直想找到他，尤其是战友们聚会，独独少了他一人的时候，心里的思念更强烈。”李永安动情地说，他曾按照原先部队通信录上登记的地址，专门到“耐火材料厂”“火电一公司”等单位及家属院打听，但没一点消息。前几天，一位南阳的战友给他打来电话，也想找到张大勇，共叙军旅情。

“我还记得张大勇高高的个子，很瘦，大眼睛，今年应该四十七八岁。至于他什么时候退伍，去了哪里，我都不知道了，但肯定是平顶山市区的。希望能通过报纸找到他，也算是完成了我一个心愿。”李永安说。

有当事人或知情人可以拨打本报热线4940000联系。



雪后初晴 挥拍健身

昨天，市民在积雪中打乒乓球。当日，大雪初晴，市区鹰城广场东北侧的体育公园乒乓球区十分热闹，一张张球台前，市民挥拍发球，长拉短扣。一位张姓市民告诉记者，虽然这两天雪下得很大，但这里一直人气很旺，每天都有百余人打球。 本报记者 李英平 摄

湖南籍客车雪中陷困境 石龙区民警路政伸援手

□记者 张鸿雨

本报讯 1月6日下午，一辆湖南岳阳籍客车雪中被困石龙区境内207国道李家庄路段，石龙区公安局交警大队、区城乡规划建设局和交通运输局派出人员、车辆紧急救援，帮他们顺利脱险。

1月6日下午4:55，记者在宾馆见到了岳阳籍客车司机陈先

生，他说，雇主包车到新乡市辉县市参加女儿1月4日的婚礼。1月5日早餐后，他们一行人返程，由于沿途下雪高速封闭，他按照手机导航沿着县道和国道一路缓慢行驶，没想到30个小时后才行至石龙区。由于道路湿滑不熟悉路况，且没有防滑链，他们在行至李家庄路段时彻底被困，车上有老人和儿童，午饭都没吃。无奈，他

向当地110求助。最终，石龙区民警、路政工作人员帮助他们顺利脱险，并安排进了宾馆。

石龙区交警陈敬涛介绍，207国道在石龙区境内由北至南一路上坡，全长4783米，落差百米有余。最终，在石龙区民警、路政工作人员的帮助下，被困客车上的15人住进了当地宾馆，8人在警方的安排下前往平顶山西站

改乘火车返程。

“一到宾馆，民警就为我们联系餐馆订餐，非常感谢河南好心人的帮忙，真是患难见真情。今天上午，在好心人的带领下，其他13人也坐火车先回去了。”昨天下午3点半，乘客汤建峰说，他和司机正在郑尧高速鲁山收费站等待放行，随后他们两人将转行二广高速回家。

郏县乡镇干部冒雪看望贫困户

□记者 孙书贤

本报讯 1月6日上午，郏县天寒地冻，大雪纷飞。该县李口镇东北村贫困户史大军的心里却是暖融融的，接过镇领导们送来的棉被和米等慰问品，史大军感

激得连声道谢。

1月6日上午，李口镇组织镇村两级干部、扶贫专干200余人，开展“送服务、送温暖”活动。李口镇东北村贫困户史大军今年62岁，因病致贫，镇领导冒雪为他送去了棉被、大米、食用油等，还帮

他清扫了院内积雪，整理了室内卫生。大张庄村贫困户张秀英今年79岁，和43岁的儿子相依为命，由于二人均患有慢性病，家庭生活十分困难，镇领导冒着大雪给他们送去了棉被、大米和食用油等。张大娘激动地说：“再冷的

天俺都不怕了！”

据悉，当天上午，李口镇共有154户贫困户收到大米、棉被等慰问品。1月6日上午，郏县白庙乡党委、政府主要负责人也冒雪看望了贫困户，共为104户贫困户送去了大米、食用油、棉衣、棉被等。

鲁山法官冒雪为农民工讨薪

□记者 胡耀华

本报讯 1月5日上午，大雪封路。鲁山县法院执行干警陈登级接到案件申请执行人崔某的电话，说被执行人连某回了家。陈登级立即带领执行法官迅速前往抓获了连某，替崔某讨回了对方

所欠的2031元工资。

“案件没大小，欠款没多少，只要是案件，都得执行。”昨天上午，陈登级告诉记者，2016年，鲁山县张店乡农民崔某在连某经营的砖厂干活。同年12月，砖厂停工，连某称回到鲁山后即给崔某清算工资，但随后却对工资一事

只字不提。久要无果，崔某到法院起诉。2017年9月，鲁山县法院判决连某限期支付崔某劳动报酬2031元。判决生效后连某仍不予理睬。2017年10月，崔某前往法院申请强制执行。之后执行法官多次与连某联系，但对方避而不见。1月5日，得知连某在家出

现，陈登级等人不顾雪大路滑，迅速前往将连某抓获。起初连某还推辞狡辩，后见执行法官要对其实施拘留这才答应还钱。

就这样，标的额只有2031元的一起劳务合同纠纷案，在执行法官的不懈努力下终于得到圆满执结。

专门盗窃贫困户 4嫌疑人被刑拘

□记者 赵志国 高红侠

本报讯 为偿还赌债，一伙男子专门到叶县贫困户家中盗窃牲畜，两个月来盗窃山羊30余只。叶县公安局刑侦大队经过缜密侦查，近日成功打掉了这一盗窃团伙，抓获犯罪嫌疑人4名，带破案件7起，为群众挽回经济损失10余万元。

据办案民警介绍，去年11月以来，叶县辖区内接连发生多起盗窃牲畜案件。案发后，叶县公安局立即抽调精干警力成立专案组展开调查。经侦查，办案民警发现被盗群众多数为老年人，其中受害者郝大爷已70岁高龄，是一名聋哑人、村里的五保户，本就生活拮据，家里仅有的5只山羊被盗后，更是断了收入来源。

上月26日，犯罪嫌疑人宋某、李某、李某清、马某全部落网。至此，案件成功告破，带破案件7起。

经查，犯罪嫌疑人宋某欠下数万元的赌债，伙同李某等人到附近村庄专门盗窃贫困户的老年养殖猪。目前，4名犯罪嫌疑人均被警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦查中。